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Alla är och ska känna sig välkomna till Marks Ridklubb och vår fina ridanläggning! Hos oss säger vi därför HEJ TILL ALLA! Vi som redan känner oss hemma i klubben & på Bosgården har ett särskilt ansvar gentemot alla besökande och de som är nya.

Vision
Marks Ridklubb ska vara det självklara valet för alla hästintresserade i närområdet. Vi ska vara en utåtriktad och välkomnande aktör inom ridsporten. Vi ska vara en mötesplats och skapa intresse för hästsport. Vi ska erbjuda verksamhet inriktad på bredd men med utrymme för elit. Vi ska vara öppna för alla oavsett ålder men ha ett särskilt fokus på ungdomsverksamheten. Vi ska ha ett väl förankrat samarbete med kommun och lokala näringslivet. Vår ridklubb ska vara en plats där man trivs och utvecklas. Vi är och ska vara stolta över vår förening, och hjälps åt att driva vår utveckling framåt.

Ridskola	Marks Ridklubbs främsta mål är att erbjuda ridskoleverksamhet med hög kvalitet till de boende i Marks kommun med omnejd. Ridskolan är kärnan i klubben och dess utbud ska vara tillgängligt för alla och med inriktning på bredd i verksamheten. Klubben ska arbeta för att uppnå samtliga krav för Svenska Ridsportförbundets Kvalitetsmärkt ridskola.
Anläggning	Klubben ska verka för att anläggningens ridhus ska vara tillgängliga och kunna nyttjas av medlemmarna, för lektionsverksamhet, privatryttare, träning och tävling. Det nya stallet färdigställdes under 2019. Styrelsen har ett fortsatt ansvar för att i dialog med kommunen arbeta tillsammans för att åtgärda de brister som tyvärr finns. Klubbstugan ägs av klubben, den ingår inte i hyresavtalet med kommunen. En fortsatt upprustning av den behövs, men kräver både självfinansiering och ideella krafter. Nytt underlag i paddocken står högt upp på prioriteringslistan, så snart ekonomiska förutsättningar finns. Ny prioriterad fråga är att få utbyte av belysning i ridhusen till mer energisnål armatur.
Våra hagar, både de för ridskolans hästar och privathästar, behöver ses över. Vi behöver hjälp att ta fram långsiktiga planer både för åtgärder och markutveckling med hänsyn tagen till behov, miljö och hållbarhet. Bland annat behöver vi åtgärda för dränering av vatten, samt hårdgöra ytor för att underlätta arbetet i hagarna. 
Medlemmar	Klubben ska verka för att engagera medlemmarna i verksamheten och skapa god stämning och sammanhållning. Alla ska ges utrymme att komma med nya idéer och förslag om utveckling av föreningens verksamhet. Vidare ska klubben arbeta för ett bredare engagemang från medlemmarna i verksamhetens olika delar, till exempel olika klubbaktiviteter, arbetsgrupper och i anläggningens skötsel.
Kommunikation	 Aktuell information om klubbens verksamhet ska finnas tillgänglig på klubbens hemsida www.marksridklubb.se . Information om klubbens aktiviteter med mera anslås även i stallet och klubben är tillgänglig på Facebook samt Instagram. Information skickas även ut till medlemmarna via email, till exempel medlemsbrev från styrelsen.
Säkerhet	Klubbens mål är att ingen person vare sig ryttare, personal, besökare eller hästar ska skada sig i verksamheten. Klubben ska ha ett kontinuerligt arbete för att vidareutveckla säkerhet och arbetsmiljö. En tydlig hästhållningspolicy finns och anslag om gällande regler och rutiner sitter tydligt uppsatta i stall och ridhus. 
Stallmattor på gångarna har förbättrat den dagliga säkerheten i hanteringen av anläggningens hästar, men för gödselplattan behövs ytterligare åtgärder för att uppnå god säkerhet. 
Utbildning	Klubben ska verka för att anordna kurser och utbildningar som medlemmarna önskar. Ungdomsutbildningar, till exempel för unga ledare, är högst prioriterade. Årligen ska anordnas Gröna kortet-kurs för att möta behovet hos våra nya tävlingsryttare som vill lösa tävlingslicens. Klubben ska verka för att anordna minst en clinic per år med olika personer framstående inom sina respektive områden. 
Träningar	Klubben ska engagera kvalificerade tränare inom både hoppning och dressyr och erbjuda träningstillfällen på anläggningen för både ryttare med egen häst och lektionsekipage.
Tävlingar	Klubbens ambition ska vara att under 2023 arrangera tävlingar på såväl klubb- som enstjärnig-nivå för att ge medlemmarna möjlighet att utöka sitt tävlande. 
Tävlingssektion	2023 finns visionen att klubben åter ska ha en tävlingssektion. Klubbens styrelse ska uppmuntra engagemang och verksamhet i sektionen så att MaRK kan stå som värd för tävlingar på både klubb- och enstjärnig nivå. Genom tävlingssektionen engagemang finns även möjlighet att MaRK, på sikt, åter kan få delta med klubblag i hoppning och/eller dressyr för ponny och/eller häst.
Ungdomssektion Klubbens styrelse ska fortsatt uppmuntra och stötta verksamhet och engagemang inom ungdomssektionen, samt verka för ett brett utbud av aktiviteter riktade till klubbens ungdomar. Målsättningen ska vara att bibehålla en aktiv och livskraftig ungdomssektion och främja långsiktigt intresse för ridningen och föreningsengagemang hos barn och ungdomar. 
Ungdomssektionens planering av aktiviteter under året redovisas i sektionens egen verksamhetsplan.
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